

如果人民币贬值，对我们生活有哪些影响吗房价会如何变化

人民币贬值后，会对进出口、就业、国内物价、股市、楼市、国际资本流动、出国留学、黄金价格等产生重大影响，主要利弊有：进口减少、出口增加；国内就业机会增加、失业减少；国内消费品物价上涨、股价和房价下跌；国际热钱流出；不利于出国、留学；黄金价格上涨等。

人民币贬值的影响下一页

具体来讲，人民币汇率持续贬值，主要有以下方面的利弊影响：

一、对进出口的利弊影响：进口减少、出口增加。

1.进口会减少，以进口为主的企业，其利润会下降。

因为进口货物时，须先用人民币到银行兑换成美元等外币，然后再从国外购买货物。人民币贬值后，相同的人民币换得的美元更少，所购买到的货物量更小，导致进口成本增加，使进口商品的竞争力降低。所以人民币汇率持续贬值将抑制进口，对进口不利。

2.出口会增加，以出口为主的企业，其利润会增加。

人民币贬值后，出口货物所收到的美元，能从银行换回更多的人民币，利润会增加。企业为了竞争的需要，有了更大的降价空间。所以人民币汇率持续贬值的实质是对出口企业进行补贴，帮助这些企业出口，有利于保护低端工业和落后产能，但会增加工业污染、破坏生态环境，不利于国家的产业结构调整和产业升级。

二、对就业的利弊影响：增加就业。

人民币贬值后，由于进口减少，使国内销售市场的竞争减小，国产货物的销量增加，就业岗位会增加；而由于出口增加，出口企业利润会增加，也会导致就业机会增加。

三、对国际资本流动和国家外汇储备的利弊影响

1.国际游资（国际炒家）大量外逃，使国家的外汇储备减少。

国际资本流动常常会受到汇率的重大影响。当人民币贬值成为持续性趋势，国内外的投资者就会力求持有美元等外币资产以保值，会使大量人民币兑换成外币，引发

国内的大量资本外流，产生“资本项目收支逆差”。同时，由于人民币纷纷转兑外币，使外汇供不应求，会促使人民币汇率进一步贬值。

如果本币持续贬值的趋势不减，国际资本会持续外逃，达到一定严重程度后，会使国家的外汇储备减少、甚至出现赤字，无法清偿到期的国际债务，引发严重的金融危机，国家信誉将严重受损，国内政治和经济将面临严重困难。

不过中国政府对国际资本流动有专门的管制措施，国际资本并不能自由进出中国。所以，以上极端情况根本就不会出现。

2.因出口增加，使国家的外汇储备增加。

如前所述，人民币贬值会增加出口，产生“经常项目收支顺差”，使国家的外汇储备增加。

但是，本币贬值对出口的增加是有限度的，主要取决于这个国家的工业化水平。如果工业化水平高，本币贬值对出口和外汇的增加就会明显，否则就不明显。道理很简单，如果你的产品质量低、创新差，即使不停地降价，人家也不会要，就像现在智能手机普及后，市场上的功能手机降价到只卖1、2百元，却无人问津一样。

中国是当今世界最主要的工业品生产、出口国家，号称世界工厂，工业非常发达。所以，人民币贬值，会带来源源不断的外汇储备。但如前所述，会增加工业污染、破坏生态环境等，并非好事。

四、对国内物价的利弊影响：消费品物价上涨；股市和楼市价格下跌，资产泡沫破灭。

1.进口成本增加，导致生产、生活消费品物价上涨。

人民币汇率贬值，会引起进口商品在国内的价格上涨，推动物价总体水平上升。

国家每年需要进口大量的石油、铁矿石、木材、大豆、粮食等生产、生活消费品，这些都是以美元结算的。如果人民币持续贬值，这些消费品的进口价格就会升高，将带动整个产业链的成本增加，最终转嫁给消费者，产生通货膨胀。

2.资本外逃，导致股市和楼市价格下跌，资产泡沫破灭。

人民币汇率持续贬值，会使国际资本投资者产生悲观预期，导致其大量抛售（变卖）在中国的股票、房产等，然后用变现得到的人民币兑换成美元等外币逃出国外（

热钱外逃)。由此导致股市和楼市的价格持续下跌，随之国内资产泡沫破灭。所以，在本币贬值趋势下，如果你投资有大量的房产，应当要考虑尽快卖出！

五、对出国、留学的利弊影响：出国成本增加。

人民币汇率贬值后，相同数量的人民币可以换来更少的美元，使出国成本增加，不利于出国、留学。

六、对黄金价格和国际大宗商品价格的利弊影响：上涨！

目前，黄金和国际大宗商品都是以美元定价的。人民币贬值，等于美元升值，也就等于黄金和国际大宗商品价格上涨。所以，在本币贬值时，要持有、买入黄金等硬通货！

美元指数上升，对中国股市有哪些影响

美元指数上涨，说明美元与其他货币的比价上涨，也就是说美元升值；由于国际上主要的商品都是以美元计价的，所对应的商品价格一般会下跌的，影响对应的股价下跌。

A股的正式名称是人民币普通股票。它是由中国境内的公司发行，供境内机构、组织或个人（不含台、港、澳投资者）以人民币认购和交易的普通股股票。A股不是实物股票，以无纸化电子记账，实行“T+1”交割制度，有涨跌幅（10%）限制，参与投资者为中国大陆机构或个人。美元指数(USDollarIndex?，即USDIX)，是综合反映美元在国际外汇市场的汇率情况的指标，用来衡量美元对一揽子货币的汇率变化程度。它通过计算美元和对选定的一揽子货币的综合的变化率，来衡量美元的强弱程度，从而间接反映美国的出口竞争能力和进口成本的变动情况。

仅2个月时间，人民币对美元就从6.2变成6.5，会有什么影响

存在影响，但没必要过分紧张、恐慌。面对我国货币兑换美元由6.2降至6.5的局面，对于我国的影响有限，并且利好于我国的出口。我认为存在的影响：

一、利好于我国出口，面对经济周期复苏进入繁荣阶段的重要环节，更好的推进我国产品出口将有利于我国经济的增长。我国货币兑换美元由6.2降至6.5没必要紧张，在2016年末2017年初的时候我国货币兑换美元一度达到了6.96，并且在2008年至2018年间也是稳定在6.8附近，这能够更好的促进我国产品的出口。虽然美国关税一事并未消散，我国经济依然要保持中高速的发展状态，依然要保持较好的出口。因为兑换差的原因，我国的产品将在国际上更加具有价格优势。

二、去美旅游、去美留学以及购买美国产品等将会增加费用。受到影响很容易在此方面表现出来。虽然影响存在，但是并不强烈，0.3的幅度仅为5%，很多需求者均能够承受。

三、对外贸易购置在美货源将会提高成本。虽然增加了成本，但是面对能够扩大出口的一方面，利差也是会适当的抵消。

四、部分美国流通在国内的商品将会涨价。既然我国货币兑美元从6.2降至6.5，那么对应的在我国销售的美国产品也就会相应的涨价，因为购买美国商品将会增加费用。

我是：炒股哥说，欢迎关注！不做模棱两可的分析，给你最直接的观点！以上为个人观点，不构成任何推荐！

点个赞，金钱满贯！关个注，大事不误，最新观点全抓住！分个享，转个发，留言与作者讨个论！股市有风险，投资需谨慎！

美国加息对中国股市有哪些影响

对中国股市来说美国市场的资金都流入银行，股票市场的资金就会减少，因此会使股价下跌。而美国处于全球经济中心，当美股下跌时，国内A股容易跟跌。

2、对股票市场流动性的影响美国加息后中国如果不随之提高利率，人民币资产就会变得没有吸引力，此时货币就会外流，导致流动性减弱，股市下跌。

美元跌会影响哪些方面

美元是世界最最主要的结算货币，全球流通货币，储备货币。那么在这之前是黄金，美元是替代了黄金成为全球主要货币。那么美元下跌第一个结果就是黄金上涨。美元下跌将为其他国家带来一系列问题。第二个问题就是其它国家的财富缩水，因为是储备货币，其它国家的实际财富是在缩水。美国就这样薅全世界的羊毛。